
 

Referat fra Generalforsamling: 

1. Dato: 21-03-2023 

 

2. Sted: Bisserup Forsamlingshus 

16 personer deltog inkl. bestyrelsen. 

 

3. Valg af dirigent 

Kurt Hejlesen blev valgt. 

Stemmetællere: 

Jørgen Kristensen og Jens Christian Eskjær 

 

4. Bestyrelsens beretning V/Knud Vincents 

Der er 665 tilsluttede husstande, 2 nye forbrugere er kommet til i 2022, 30666 m³ vand er udpumpet 

med et meget lille spild på 2%. Døgnforbruget varierer fra 47 m³ til 226 m³. 

Noget af forbruget har flyttet sig til om natten, da flere bruger deres hvidevarer om natten på grund 

af de høje strømpriser.  

Vandkvaliteten har været ok i perioden siden sidste generalforsamling. 

1 prøve viste 1 coliform bakterie, ved den efterfølgende kontrol var der ingen bakterier at registrere. 

Undersøgelser for TFA har vist sig negativ. 

I 2022 er undtaget ekstra prøver i forbindelse PFAS og der er ikke registreret PFAS i vores vand. 

Der er 3 boringer den ældste under vandværket er fra 1948, boringen uden for vandværket er fra 

1974 og den nye boring fra 2022 som er i drift. Den nye har en lav vandsænkning og tegner til at 

kunne yde det der er lovet. 

2022 der er blevet monteret flere antenner på målerbrønde så timeforbruget kan følges på alle 

brønde. 

Ledningsregistreringer er opdateret og klart til det nye system hvor vi skal kunne oplyse hvor vores 

ledningsnet ligger inden for nogle få timer. 

Vandrådet er en sammenslutning af alle 17 private vandværker i Slagelse kommune.   

Det vi kan bruge vandrådet til, er også: 

Samarbejde, indkøb, administration, udbud af vandanalyser for alle vandværker m.v., ny lovgivning, 

samt udveksle erfaringer. 

Vi har i 2022 holdt nogle møder om BNBO og indsatsområder, hvilket vi ikke er en del af i Bisserup da 

de gamle boringer ligger inde i byen. 

Den nye boring har et BNBO-område der går lidt ind i et areal med fredskovspligt. Når der ligger en 

risikovurdering fra staten vil vi følge denne anbefaling. 

Beredskabsplan skal opdateres, den er fra 2018 og det er en forestående opgave. 

 

Bisserupvand.dk er vores hjemmeside, her kan man hente vejledninger til forskellige 

vedligeholdelsesopgaver mv. og vejledning til app vedrørende forbrug. 

 

I år har vi en underdækning på ca. kr. 319.000,00.  

 

En af grundene til den store underdækning er kursreguleringer på ca. 100.000 ved status på 

obligationer, samt stigning på EL og stigning på afskrivninger ved ny boring. 



 

Der er ikke arbejdet videre med etablering af blødgøringsanlæg, der er flere forbrugere der selv har 

fået monteret et anlæg. Vi har ikke fast personale, og bestyrelsens holdning er at vi ikke monterer et 

blødgøringsanlæg. 

 

Ny vandledning på Fjordbakken ønskes og der arbejdes videre med Skafterup Vandværk om at få en 

nødforsyning. 

 

Taget på vandværket skal skiftes i nær fremtid, det er også en opgave der skal planlægges. 

 

Det vandspild der registreres, er fra løbende toiletter og sikkerhedsventiler ved 

varmtvandsbeholdere. Forbrugerne opfordres til at kontrollere deres forbrug. 

 

Tak til bestyrelsen for samarbejdet. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

5. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Det reviderede regnskab blev godkendt uden bemærkninger eller spørgsmål. 

 

6. Budget og takstblad for det kommende år forelægges til godkendelse 

Taget til efterretning uden bemærkninger. 

 

7. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

8. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

 

 

 

 

 

 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 

Se ovenstående skema. 

 

10. Eventuelt 

Jørgen Kristensen, antal af nye husstande nord for Bisserup? 

Måske 20 boliger afhængig af hvilken lokalplan der ved tages. 

EL-afregning, kan det svare sig at få timeafregning. Måske skal det overvejes. 

 

  

 

Referent Arne Andersen. 

2023    

 Knud Vincents Bestyrelsen genvalgt 

 Troels Jensen Bestyrelsen genvalgt 

 Jørgen Bruun Suppleant til bestyrelsen nyvalgt 

    

 Revisor DLBR-revision genvalgt 

 Bilagskontrollant Jørgen Kristensen genvalgt 

 Suppleant BK Leif Hejlesen nyvalgt 


